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1.4.1 Feedback System (Students, Teachers, Employers, Alumni)

In order to ensure continuous progress of the college, we have put effective feedback
mechanisms that collect feedback from various stakeholders. The college has introduced online
feedback system form for the academic year 2021-22. Feedback on curriculum is collected from
the students, teachers, alumni and the employers in a Google form based on structured
questionnaire frame and approved by the IQAC. Student's feedback is obtained from the UG
students. Total 40 students registered their response. Teachers' feedback is obtained from all the
permanent, CHB and ad-hoc teachers. Total 15 Teachers registered their response. 9 alumni

have registered their response through feedback form. Also, 21 Employer's feedback is obtained
from the selected registered factories from nearby MIDC area.




3. Use of syllabus in Global Competency and ICT ? SFTfd Femar ol [0 Copy
ICT e {ATHHHTET qTIR?

38 responses

Excellent 16 {39.5%
Very Good 13 (34.2%)
Good —8 (21.1%)
Satisfactory
Nan Salisfactory
0 5 10 15

4. Use of syllabus for admission in PG course and its utility while I_D Copy
learning P.G. Course? Ul.5fl . 3NGTHGATAIA WSB! SATEHHIET GT0X
H1for dist FRrarT el Sugaaan snarama?

39 responses

Exeallent 11 (28.2%)

Very Good —10 {25.6%)

Good 16 (41%)

Satisfactory

Mon Satisfactory




FEEDBACK FORM FOR
STUDENTS 2023-24

39 responses

Publish analytics

1. Usefulness of syllabus in the employment & Entrepreneurship? I0 copy

ISR 170 Seforar Al SnaryspaT Jugear

39 responses

Excallant —14(35.9%)
Vary Good —12 {30.8%)
Good 11 (28.2%)
Satisfactory
Mon Salisfactory
’ 5 10 15

2. Role of syllabus in the personality development ? &faigd fa@rara lf_] Copy
SRS AT YfAepT?

39 responses

Excellent —9 {23.19%)

Very Good 16 (41%)

Good 12 (30.8%)

Satisfactory

Non Satisfactory




5. Does the syllabus add values to nationality?3narasa TFaen gl [0 copy
SSdl 17

39 responses
Excellent
Very Good 15 (38.5%

Good

Sabisfactory

Non Salisfactory 2 {5.1%)

0 8 10 15

6. Does the syllabus add values to Social responsibility? 3T IO copy
IS elfidard Hed Sied] &17

39 responses
Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

Mon Satisfactory




7. Does the syllabus add values to Environment awareness 73{¥_HH I_D Copy

faRv FRTHE He Shed) 17
39 responses

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Non Satisfactory

15

8. Does the syllabus add values to Eradication of superstition? Lg Copy
HWTHH Jyyg e ged siedl H1

30 res ponses

Excellent —13 (33.3%)
Very Good
Good

Satisfactory

Mon Satisfactony T (17.9%)

15




9. Does the syllabus add values to Social Justice?3¥THHH THIE IO copy
T Hed wiedl B2

39 responses

Excellent 13 (33.3%)
Very Good 9(23.1%)
Good —8 (23.1%)
Satisfactory

MNaon Satisfactory




51 0. Suggestion ( If Any ). =T (SFHTTT).

ii:i responses

|
Mo

No any one

T

It is very goodh
No suggestion

Syllabus depend on practical work that improve students practical knowledge to help their
career

Arrange MCA in our college

1) Workshops for BCA students

Good

Arrange MCA degree in our college
| Excellent

Yes

Exllent
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FEEDBACK FORM FOR
EMPLOYEE

16 responses
FPublish analytics

Name Of The Employee

15 respunses

Shivkant pupalwad
Dr Ranjit Mane
Dr.Vilas Pandurang Chaugale
Dr. Santosh Tatyaso Birnale
Dr. Budarshan Subhash Sagat
Mrs. Jyoti Gautam More
Milind motising pawar
Ajaykrushna Devidas zakarde
Ratandip Baburao Gholap

| Dr. Haji Nadaf
Dr.Vishal Balaso Chavan patil
Nandkumar Gunda Kamble
Dr Santosh Baburao Kamble
Sunita Amrutsagar

Kumbhar Tejswini Shivaji




Name Of The office / College 1D copy

15 responses
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Or Babasahebh Ambadebkar... Dr. Babasaheb Ambedkar. .. [Dr.Babasaheb Ambedkar. . Dr.Ba...
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Mobile No

15 responses

976381808086
9604621939
9665477748
9823398931
| 9975083636
7040105661
7498278087
9158832840
7498095845
9767952132
8329483033

9823946727

| 9518530078
9822470310

8830966355




1. Are you Satisfied with the quality of teaching by the college or ? 10 copy

FRuggorren S0 ToTaEE S STV HETATATeT SvET fedis ot are
THTYTHT 3TETd BT 2

16 responses

@ Excellant

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ _ Non Satisfactory

2. Are you satisfied with the ICT infrastructure of the college ? ICT @ 10 copy

HRTiaEed Urd Yiauiase o wETeE e F1

16 responses

@ Excellent

® Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Non Satisfactory

3. Does the syllabus motivate students for the research innovativeness |_D Copy

fot skills 7314 el Jae=Tardt g fa-arardt ifva sy &1 2

16 responses

@ Excalient

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Non Satisfactory




; —
4, Usg of syllabus in Global Competency and ICT 7<Tfoes Gafiedwor g 10 copy
IR S AR ST SUgEda 7

16 responses

@ Excellent

@ Very Good

® Good

@ Satisfactory

@ Non Satisfactory

5. Usefulness of syllabus in the employment and entrepreneurship? I copy

ISR @ aamararst $argsHH SUTE 38 17

16 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Non Satisfactory

6. To create the Employment and entrepreneurship is the syllabus I_D Copy

suitable to Arts and Commerce 73To17R g agay Afddardt sen g Iy
AP SaTEHH JULR T P17

16 responses

@ Excellent

@ Very Good

® Good

@ Satisfactory

@ Non Satisfactory




7. Isthe relevance of structuring of curriculum from UG to PG ? Ugdtgd |0 copy
q qgegwR 3ray i vedds s &1 2

16 responses

@ Excelient

@ Very Good

® Good

@ Satisfactory

@ Non Satisfactory

8. Does the syllabus add value of social responsibility? IS |0 copy
VETgGRAS araHH Hdt el auifd s3a) 12

16 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Non Satisfactory

= S— — — —

9. How easy is the syllabus to understand to the student ? {THH @ Copy

el yHsIvars fEHaud e e

(16 responses

@ Excallent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Non Satisfactory

"-.__\_,_,..-r




10. Suggestion ( If any ). HWITIHHIEET AT Hel

10 responses

Good

No.

no any suggestion

No

Very Excellent

ST fAvrEn spamgeRH 81 EiTal 18wl afen Suged snareEY o
It should be skill based

Itis necessary to upgrade syllabus all subjects which become necessary for our students to
face all problems they have to face in their future life after completing college degree. But this
is not in our hands as we all are only time-bound to complete the syllabus drafted and
forwarded by our university.

Mot satisfied
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FEEDBACK FORM FOR ALUMNI

2023-24

4 responses
Publish analytics

Name Of the Students

4 regponses

VAIBHAV VALAPPA KOLEKAR
Suraj gholap

Neha Ranjeet Patkure

Bijali Simran Ashafak

Name Of The Firm/Company

4 responses

Hotel

Menon industry
Savaji hotel
AEMS.

Mobile No

4 responses

9975214318
8805634412
7219594700

£432353883



1. Are you Satisfied with the quality of teaching by the college or I8 copy

university ?RI&UIT=AT 30 TUGRIeEd HTI0 Heaferay siuar fagmdts ar
STEd HHIETHT HTETd &7 2
d responses
Excallent -1 (25%)
\ery Good 2 (50%)
Good [—0 (0%)

- Mon Satisfaclory [0 (0%)

0 1 2

2. Are you satisfied with the ICT infrastructure of the college ? ICT @ IO copy
HeTfaaedi= U YRviEEs 0 §aIYE ST 17

4 responses

Excellent 2 (50%)

Very Good —1 (25%)
Good —1 (25%)
Satisfactory 1(25%)

Non Salisfactory




3. Does the syllabus motivate students for the research innovativeness |_|:| Copy

fot skills ?30araehH faemata TteArardt @ Anfd=arard) O s @7 2

4 responses

Excellent 3 (75%)
Very Good
Good

Satisfactory

Mon Satisfactory

4. Use of syllabus in Global Competency and ICT ?5TTia® W iewrg |0 Copy
Aifelt T ardia spargsHE SUgERT ?

4 responses

Excellent
Very Good 2 (50%)
Goad —1(25%)
Salisfactory -1 (25%)
Mon Satisfaclory 0(0%)




5. Usefulness of syllabus in the employment and entrepreneurship? @ Copy

RIS @ EHRITNIE $aTaeH SUYH 318 &1 7

4 responses

Excallent

Very Good
Good
Salisfactory 3 (75%)
Non Satisfactory
0 1 2 3
6. To create the Employment and entrepreneurship is the syllabus IO copy

suitable to Arts and Commerce 73T § aaagr A sar g gIfiry
NG Sl SAMHH IUGH g P12

4 responses

Vary Good |—0 (0%)

Good |—0(0%)

Mon Satisfactory (0 (0%)




7. s the relevance of structuring of curriculum from UG to PG ? qﬁﬁﬂj 1D copy
d Ugoger rspd RfHdea gedds o @12

i responses

Excallent

Very Good =1 {26%)

(Good —1 [25%)

Satisfactory 2 (50%)
Non Satisfactory
0 1 2
8. Does the syllabus add value of social responsibility? |HIfo% 10 copy
SEEERIAE THHH AHd! god auifa Hal o1
4 responses
Excellent 2 (50%)

Very Good

Good -1 (25%)

Satisfactory —1 (25%)

MNon Satisfactory




9. How easy is the syllabus to understand to the student ? 3T |_|:| Copy

famea= Jevary faaua gay g?

.| responses

Excellent 0 {0%)
Very Good 0 (0%)
Good 2 (50%)

Salisfactory 2 (50%)

Maon Salisfactory

10. Suggestion ( If any ). OTHHHATEET 31T A

4 responses

1 SNTSHH |1 & oo 376 [FeEmal=n wes wae el
Ok

All subjects are important to career

No.
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Feedback Form For Employer
2023-24

21 responges

Publish analytics




Name Of The Employer

21 responses

Mr. Surendra mahadev sutar
Mr altaf allauddin naikwadi
Asha Surendra jain

Mr. H D Mangoli

Mr. Chandrakant thorat

Mr D.B_patil

Mr.Amar jadhav

Mr. Santosh Arjun landgae

‘ Mr .Ajit ganpatro jadhav

Satyam Baliram bachate
|

Mr. A.S. Dahibhate

Mr. Dhanaji D. Patil

Mr.prakash s.Maralkar

Mr. Nitin wadikar

Pradip patel

Mr.R.B.thorat

Mr.Nitin meohan wadikar

Mr. Mahesh prabhakar khandke

Mr. V.G.katkar

Mr. Chandrashekhar Shriram Bapat



Mr .M.B.patil




:Name Of The Firm/Company

21 responses

Dyanmic Hydraulics
Manoj industries
Gant engineering
| Mateen fabrication
Maharashtra udyog
Delta Industries
Accura - tech
Mauli packing
Mangal industries
Fab India engineering
A.D. TRADING CORPORATION
Abhijeet castings
Maharashtra machine Tools
Maharashtra Engineering system
Galaxy Sugar
Maharashatra forge pvt.Ltd,
Maharashtra Engineering (unit no. 2)
Maknet Engineering
Bhavani industries

Mahalaxmi udyog




Indu Dyes

Mobile No LD Copy

20 responses

1 (5% (5%1 (5%1 (5% (5% (5%

1 I{ﬁl‘ﬁﬁr (El".i-‘ll {5{%‘! [«??"LYII (5% {El".ﬁr {El%‘] {5":{11?%1. 1?%1-{5%1 (5%)
" |

0
1350452354

8022002940 9421100201

8326616075 Q822319244 9823068305 9921957474
9823028714 0800178379 g9, .

I Copy

1. Are you Satisfied with the quality of teaching by the college or
university ?TRI&UTEAT 309 TUETegd S0 Aerafnay syar faardis ot
ATed FHIYF] STETd &1 2

21 responses

Excellent 9 (42.9%)
Very Good
Good
Satisfactory
. Non Satisfactory |0 (0%)
10.0

0.0 2.5 5.0 7.5




2. Are you satisfied with the ICT infrastructure of the college ? ICT @ IO copy

HeTearerd UrTyg GiauiEga e GHYE e @17

21 responses

Excallent B (3B.1%
Very Good 5 (23.8%)
Good 7 (33.3%)

Satisfactory
Non Satisfactory  |—0 (0%

3. Does the syllabus motivate students for the research innovativeness I_D Copy

fot skills 73T fdemaf1 GarEmTE @ it i va &7 2

21 responses

Excellent 8(28.1%
Very Good

Good 6 (28.6%)

Satisfactory -4 (19%)

MNon Satisfactory




4. Use of syllabus in Global Competency and ICT 7eiTiae Geftezorg [0 Copy
TR AT TTdle SNATIS T JUgddal ?

21 responses

Excellent
Very Good —8 {42.9%)
Good

Satisfactory

Non Satisfactory

0.0 2.5 5.0 75 10.0

5. Usefulness of syllabus in the employment and entrepreneurship? |E| Copy

ASATR § SHIHTEIS! S THHH ITgad 318 &1 ?

21 responses

Excellent -4 (18%)

Very Good

8 (3B.1%

Good

Satisfactory —2 (9.5%)

MNon Satisfactory

Q 2 4 & B




6. To create the Employment and entrepreneurship is the syllabus I_D Copy

suitable to Arts and Commerce 73R @ sraary Affdard @ 3 @ity
YTEHET TS H JUGa g &1 7
21 responses
Excallent —4 (19%)
Very Good B {38.1%
Good

Satistactory

Mon Satisfaclory

7. s the relevance of structuring of curriculum from UG to PG ? yedlgd |0 Copy
g yEeqay aramy Affdmd wewds sme 12

21 responses

Excelient

Very Good 4 (19%)
Good
Satisfactory 8 (38.1%

Mon Satisfactory




8. Does the syllabus add value of social responsibility? BTG |0 copy
SaEENITE 3T H Adl Hed auid ddl o7

21 responses

Excellent

Vary Good B (28.6%

Good —4 (19%)

Satisfactory —d (19%:)

Mon Satisfactory

9. How easy is the syllabus to understand to the student 7 3314 ID Copy

et uevgry faud gaw ae?

21 responses

Excelient
Very Good
Good 3 (14.3%)

—5 (23.8%)

Satisfactory

Mon Satisfactory




10. Suggestion ( If any ). 3 UTHHHTEET IS Hd

12 responses

Good
Nice

Best
Excellent
Good
Very good
Excellent
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23 responses

Publish analytics

Feedback Form For Parent




iName Of The Parent

23 responses

Rohit Shankar Patil
Jagannath vishawas Nalawade
BAJRANG KAMELE

Sakshi satish patil
Rushikesh uttam patil

Vilas hindurao patil

Megha Chandrakant Sawant
MNamdev dattatray randive
Dipali sudhir kamble
BHAGAVAN DHANAVADE
Tanaji krushanath Ghatage
| S e

Babaso powar

Ananda Maruti Kurade

Bapu Patil

Tabbasum anwar panhalkar
Swati bhandare

Yashwant namdev mohite

Sagar rangrao dabade

Sunanda popat kumbhar




Mohan Mane
Yashwant Namdev mohite
Sanjay Patil

Moblie No. 10 Copy

23 responses

2 (Bg%l

T8 %8 208 08 A1 T A A28, 68,1414 194 14,98 090K (4.1°04.1°4, 194,39
1 |

0
028821706 TE20237421 8788220703 8226900293 9537233106 98800TE227
7495377858 8010131586 8806972232 9373538885 868957 1568

Occupation |_|:| Copy

18 responses

6
6 (3313%)
i |
2 (11.1%2 (11.1%)
2 ' '

1{5.6%) 1 {5.|E%':I 1 I[E.lﬁ"'r"-:-} 1 [E.Iﬁ"’r'n} 1{5.6%) 1 (5.6%) 1 {ﬁ.lﬁ%} 1 {ﬁiﬂ%}

Beom 2nd year Farmar Job Marathi et
10th pass FARMER Farmer MPSC Student




!,Al:ldress

22 responses

Bhadole
Savarde
Chandoli Vasahat Kini, Vathar Tarf Vadgaon
Toap
LATAWADE
June pargaon
A/p Malwadi buvache Vathar
A/p malwadi buvache vathar
A/p minche tal. Hatkangle dist. kolhapur
PARGOAN
M/p minche
H 1 Ay
Ap madale
At/Po -Yyenechavandi
Ap Latavde
Sonarli vashat peth vadgaon
Sidharth nagar peth vadgaon
| Vathar tarf udgaon

Phalkewadi

A/P-Malewadi, Tal-Walwa, Dist-Sangli




1. Are you satisfied with the college timings? Heldeed- m ID Copy
HTUT FHIUT SATET @17

23 responses

Excellent
Vary Good
Good
Satisfactory 1 (4.3%)
Non Satisfactory -1 {4.3%)
0 5 10 15
2. Are you satisfied with discipline of the college? HgTaeed= L|:| Copy

Rfase smyor gy 38 H1?

23 responses

Excallent 10 (43.59
Very Good
Good

Salisfactory

MNon Satisfactory

0.0 2.5 50 (-] 10.0




3. Areyou satisfied with the quality of teaching offered by the college? l_D Copy
fRraomegT S{eag= TUETIEE T ST9U THIYTH HET H172

23 responses

Excellent 7 (30.4%)

7 (30.4%)

Very Good

Good

Satisfactory

Mon Satisfactory |—0 (0%)

0.0 25 50 7.5 10.0

4. Are you satisfied with performance/progress of your children? LI;] Copy
T UTegTedT WIdTag e S0 THIT 18T 1?2

23 responses

Exeellent 11 (47.8%)

Very Good —6 (26.1%)

Good 4 (17.4%)

Satisfactory —2 (B.7%)

Non Satisfactory




5. Are you satisfied with the ICT infrastructure of the college? 3{Tg™ic] I_D Copy
UTOTYE FAYUTEES ST90T THIYUTH! JATETd 17

23 responses

Excallent
Very Good
Good 10 (43.5%

Satisfactory

MNon Satisfactory

0.0 25 5.0 1.9 10.0

6. Are you satisfied with the classrooms of the college? aif a@iaEgd |0 copy
HTUT FHYTHT STBTA 17

23 responses

Excellent 6 (26.1%)

Very Good -5 (21.7%)

Good 10 (4359
Salisfactory

Mon Satisfactory

0.0 2.5 5.0 T8 10.0




7. Are you satisfied with the facilities provided by the college? I Copy
HeTiaeaT g e o graryd GiauTase SO0 SHIHT 38T 17

23 responses

Excellent
Very Good
Good
Salisfactory

Non Satisfactory

0 5 10 15

8. Are you satisfied with the instructions given by the college teachers IO copy
for your children home study? ST a1 fB@onia ge-eea smou
THTYTHT STETA 1?2

23 responses

Excellent
Very Good
Good
Salisfactory

Non Satisfactory

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0




9. Are the authorities easily approachable regarding any query? URE4 I copy
ST ST FEORI] HSdd H12

23 responses

Excellent 6 (26.1%)

Viary Good —B (26:1%)
Good —7 (30.4%)
Satisfactory
Non Satisfactory
0 2 4 & B
10. Are you satisfied with the overall environment of the college? ]g Copy

ARIaTaara Udhex USRIRasa U0 GHINT STeTd &17
23 responses

Excellent

Very Good

Good

Salisfactory

MNon Satisfaclary

0.0 2.5 80 7.5 10.0




11. Suggestion (If any). I

18 responses

MNo
It's very good college
HEd
No suggestions
All is well
Ok
Bl
Good
3 [s]
Very good college
Good &
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